

【B級・A級のための貿易実務アドバンスト演習テキスト 初版 第8刷】

2020.8

本テキストにつき、次の訂正箇所がございますので、大変申し訳ありませんがご訂正をお願いします。

該当箇所	誤	正
P.9 ⑦ 11行目	(URR <u>525</u> では、信用状発行銀行は	(URR <u>725</u> では、信用状発行銀行は
P.9 ⑦ 12行目	しかし、URR <u>525</u> を適用しない場合は	しかし、URR <u>725</u> を適用しない場合は
P.9 ⑦参考: 上から4行目	ICC Publication No. <u>525</u> :URR <u>525</u>	ICC Publication No. <u>725</u> :URR <u>725</u>
P.9 ⑦参考: 上から5行目	URR <u>525</u> を適用しない場合は	URR <u>725</u> を適用しない場合は
P.9 ⑦参考 上から6行目	URR <u>525</u> を適用する場合には	URR <u>725</u> を適用する場合には
P.10 上から1行目	なお、このURR <u>525</u> では	なお、このURR <u>725</u> では
P.10 上から2～3行目	(URR <u>525</u> 第10条)	(URR <u>725</u> 第10条)